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PRESENTATION / INTRODUCTION

* 15000 références standards en
visserie/boulonnerie, accessoires
d’accastillage et colliers de serrage

*Créée en 1985 : plus de 30 ans
d’expérience

* Réseau de grossistes spécialisés
* Entrep6t de 10000 m?

+ Délais de livraison optimisés : 24/48 h
en France

« Equipe commerciale compétente

* Tragabilité totale du produit en interne
* Controbles qualité en interne

* Certification ISO 9001 version 2015

Du lundi au vendredi de 8 h a 12 h 30 et
de 13 h 30a 18 h.

Acton

» ACTON COMPANY

» 15000 references in stainless steel
fasteners, marine accessories and
clamps

* Created in 1985 more than 30 years
of experience

 Network of specialized resellers and
wholesalers

e Warehouse of 10 000m?

e Short delivery time : 24/48h in Europe
e Competent sales team

- Total traceability of the product

« Internal quality controls

* ISO 9001 certification : 2015

» AT YOUR SERVICE

From Monday to Friday from 8 am to
12.30 pm and from 1.30 pm to 6 pm.

PACKAGING
= N F s g, 3
B1 B2 B3 Sachet
Lx1xh (mm) Lx1xh (mm) Lx1xh (mm) Bag
102 x 58 x 40 102 x 83 x 55 120 x 81 x 102

B4 BS
Lx1xh (mm) Lx1xh (mm)
165 x 120 x 102 244 x 165 x 102

B6 Seau
Lx1xh (mm) Bucket
330 x 105 x 105

Dimensions variables en
fonction de la taille des pieces.

]

G2 G3
Lx1xh (mm) Lx1xh (mm)
295 x 195 x 240 377 x 274 x 236
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PRESENTATION / INTRODUCTION

» WWW.ACTON.FR

Supports techniques
Technical supports

Acton
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INOX AZ ET Ad 7 QUELLES
DIFFERENCES ?

Acton

Téléchargements
Downloads

Acton

« DOCUMENTS TECHNIQUES

* Fiches produits techniques
Technical product specifications

* Formations techniques
Technical trainings

* Foire Aux Questions (FAQ)
Frequently Asked Questions (FAQ)

» QUALITE

* Contrble des produits / Product control

» Catalogues
Catalogues

* Sommaires de gamme
Range summary

* Données techniques
Technical data

* Analyses chimiques et dimensionnelles / Chemical and dimensional analyses
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NORMES / NORMS Acton

LISTE DES NORMES CITEES ET LEURS CORRESPONDANCES

Acton commercialise ses produits selon les normes en couleur.

DIN ISO NFE UNI CHAPITRE DIN ISO NFE UNI CHAPITRE

1 1% 7283 Industiie 986 forous

7 PR 1707 Industrie 1481 8757 25-173 Industrie/ Coffres - Artinox

84 1201 25127 6107 Visamétaux- Tiges filetées/ Nylon / Coffrets - Artinox 1567 5721 Eorous/Nylon

85 1580 25128 Vis ametaux - Tiges fletées 2093 Rondelles

9% 1234 27-487 1336 Industrie  Coffrets - Atinox 3017 27-855 Collers de serrage

% 25-405 703 Visabois/Laton 033 forous

9% 15-606 701 Visahois/ Laiton 679 27-619 Rondelles

97 15-604 702 Visabois/ Laiton 6797 3703 Rondelles

125A 7089 25-514 6592 Rondelles/ Nylon 6798 A 27-624 Rondelles / Coffrets - Artinox
1258 709 6592 Rondelles 6798 ) 27625 Rondelles

1278 25517 15718 Rondelles / Coffrets - Arinox 6798V Rondelles

137A Rondelles 6799 Industrie

1378 27620 Rondeles 0912 Vis amétaux - Tiges fletées

433 7092 25514 Rondelles 0921 Vis a métaux - Tiges filetées

436 Rondelles 0923 1661 25-406 Eorous

439 4035 25-405 5589 Eorous 733 15983 Industrie

439 Pasfin - 8675 5590 forous 7500C Vis a métaux - Tiges filetées

440V 0% Rondelles 7500 M Vis a métaux - Tiges filetées

44OR 0% Rondelles T504K 15480 Vis a tile et autoperceuses

444 B Vis a métaux - Tiges filetées T506M 15481 Vis  tile et autoperceuses / Coffrets - Artinox
46k 271170 Vis @ métaux - Tiges filetées 75040 15482 Vis  tile et autoperceuses / Coffrets - Artinox
466 27-459 forous T504R 15483 Vis a tile et autoperceuses

i1 forous 7967 21460 orous

il 22-163 Industrie Al 1481 25-663 6951 Vis atdle etautoperceuses

471 22163 Industrie 1972 1482 25-660 6952 Vis atdle etautoperceuses

557 15-404 Forous 973 1483 25-661 6953 Visatdle et autoperceuses

562 forous 1976 1479 25-662 6949 Vis atdle etautoperceuses

571 25-607 104 Visabois 7980 15-515 Rondelles

Type 580 2948 Accastilage 7981 PZ/PH 049 25-658 0954 Visatole et autoperceuses

Type 562 Accastillage T981TK 14585 Vis a tile et autoperceuses

603 27-351 5732 Visametaux - Tiges filetées 7987P1/PH 050 25-656 6955 Visatdle etautoperceuses

763 Accastillage 79827X 14586 Vis  tole et autoperceuses

766 Accastillage 7983P/PH 051 25-657 6956 Vis atdle etautoperceuses

912 4762 25-125 5931 Visamétaux- Tiges filetées / Nylon  Coffrets - Ainox 7964 9327 Vis ametaux - Tiges filetées

13 4026 5923 Visametaux- Tiges filetées 7985 P7/PH 045 25411 7687 Visametaux- Tiges filetées
914 Q2778 5927 Visametaux- Tiges filetées T985TK 14563 Vis a métaux - Tiges filetées

915 428 27182 5925 Visametaux- Tiges filetées m 10642 5933 Visamétaux - Tiges filetées / Coffrts - Artinox
916 429 27183 5929 Visametaux- Tiges filetées 7995 15-602 Vis & bois

917 forous 9021 7093 25-513/25-514 6593 Rondelles/ Nylon

99 25418 orous Type 25-129 Vis ametaux - iges filetées / Nylon
931 014 25112 5737 Visamétaux - Tiges filetées 5511 MILL Rondelles

933 017 25114 5739 Vismétaux- Tiges fletées Liton/ Nyon  Coffes - Artinox 7089 25-513M [ 25-514M Rondelles / Laiton / Coffres - Artinox
934 4032 25-401 5588 Ecrous Laiton/ Nylon Coffets - Artinox 7092 255141 Rondelles

934 Pasfin - 8673 25-451 5588 Forous 70931 25-513 1/ 25-514L Rondelles / Laiton  Coffrets - Artinox
935 7035 27-414 559 Forous 7096 25513 L1 Rondelles

963 2009 25123 6109 Visamétaux- Ties fletées Liton/ Nyon  Coffes - Artinox 25-540 Rondelles

964 010 25-12% 6110 Visametaux - Tiges filetées 27-453 Ferous Laiton

965 PI/PH - Tok6  25-119 7688 Visametaux- Tiges filetées 27-619 Rondelles /Nylon

965TX 14581 Vis @ métaux - Tiges filetées 7380-1 Vs a meétaux - Ties filetées

966 067 25120 7689 Visametaux- Tiges filetées 7380-2 Vis & métaux - Tiges filetées

976 25136 Vis & métaux - Tiges filetées / Laiton / Nylon 5507 Eorous

Type %80 042 15420 forous 15984 Industrie

985 10611 25-412 747k Eorous  Caffres - Artinox 16585 Industrie
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Acton

VIS A METAUX - TIGES FILETEES

MACHINE SCREWS - THREADED RODS

| i
L *
DIN 933 (Similar 150 4017) @

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE TOTAL

HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD

62101 64101 65101

|
| %
150 4017 ®

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE TOTAL

HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD

65104

pem

DIN 931 (Similar 150 4014) @

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE PARTIEL

HEXAGON HEAD BOLTS PARTIAL THREAD

62102 64102

UNC ®

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE -UNC-

HEXAGON CAP SCREWS -UNC-

62103

gfﬁ»

DIN 6921 [ ]

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
AEMBASE

HEXAGON HEAD MACHINE SCREW WITH FLANGE

62107

DIN 963 (Similar IS0 2009) &
VIS A METAUX TETE FRAISEE FENDUE

SLOTTED COUNTERSUNK
HEAD MACHINE SCREWS

62208 64208

DIN 964 (Similar 150 2010)

VIS A METAUX TETE FRAISEE BOMBEE
FENDUE

SLOTTED RAISED COUNTERSUNK
HEAD MACHINE SCREWS

62209 64209

DIN 965 (Similar 150 7046) €D
VIS A METAUX TETE FRAISEE POZIDRIVE

POZIDRIVE COUNTERSUNK
HEAD MACHINE SCREWS

62214 646214

+ R

DIN 965 (Similar 150 7046) €@
VIS A METAUX TETE FRAISEE PHILLIPS

1S0 14581 (Similar DIN 965) €
VIS A METAUX TETE FRAISEE SIX LOBES

s
DIN 966 (Similar 150 7047) €D

VIS A METAUX TETE FRAISEE BOMBEE
POZIDRIVE

DIN 84 (Similar 150 1207) @
VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
FENDUE

PHILLIPS COUNTERSUNK SIX LOBE COUNTERSUNK POZIDRIVE RAISED COUNTERSUNK SLOTTED CHEESE HEAD MACHINE SCREWS
HEAD MACHINE SCREWS HEAD MACHINE SCREWS HEAD MACHINE SCREWS
62215 62230 64230 62221 62210 64210

W 0 W

DIN 85 (Similar IS0 1580) ‘&
VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE LARGE
FENDUE

SLOTTED PAN HEAD MACHINE SCREWS

DIN 7985 (Similar 150 7045) €
VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
POZIDRIVE

POZIDRIVE PAN HEAD MACHINE SCREWS

DIN 7985 (Similar 150 7045) €
VIS A METAUX TETE CYLINDRIOUE
PHILLIPS

PHILLIPS PAN HEAD MACHINE SCREWS

150 14583 (Similar DIN 7985) €
VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX LOBES

SIK LOBE PAN HEAD MACHINE SCREWS

62211 6621 62216 64216 62217 62231 64231
DIN 603 TYPE NFE 25129 ) DIN 444 B DIN 464
VIS A METAUX TETE RONDE VIS A METAUX TETE RONDE LARGE VIS AMETAUX A GEIL VIS MOLETEES TYPE HAUT
COLLET CARRE POELIER- FENDUE
MUSHROOM HEAD SQUARE NECK BOLTS SLOTTED MUSHROOM HEAD MACHINE SCREWS EYE BOLT KNURLED THUMB SCREWS HIGH TYPE
62213 64213 62212 64212 62233 62235
G )"‘W |
DIN 7500 CZ © DIN 7500 MZ ©
VIS AUTOTARAUDEUSES VIS AUTOTARAUDEUSES VIS A OREILLES FORME AMERICAINE VIS VIOLON
TETE CYLINDRIQUE POZIDRIVE TETE FRAISEE POZIDRIVE
POZIDRIVE PAN HEAD THREAD ROLLING SCREWS POZIDRIVE COUNTERSUNK WING SCREWS - AMERICAN FORM SHOULDERLESS THUMB SCREWS
HEAD THREAD ROLLING SCREWS
62222 62223 62218 62234

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80

AISI310  AISI410  Acier/ Steel

Laiton/ Brass ~ Nylon
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Acton

VIS A METAUX - TIGES FILETEES

MACHINE SCREWS - THREADED RODS

DIN 912 (Similar 150 4762) ©

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS

UNC (o)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX -UNC-

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS -UNC-

y

DIN 6912 (o]

VIS AMETAUX TETE CYLINDRIQUE REDUITE
SIX PANS CREUX AVEC TROU DE GUIDAGE

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS
WITH CENTRE HOLE AND LOW HEAD

DIN 7984 (o]

VIS AMETAUX TETE CYLINDRIQUE REDUITE
SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS LOW HEAD

62201 64201 65201 62228 62219 62220

1S0 10642 (Similar 150 7991) © 150 7380-1 (o) 150 7380-2 (@) 150 4026 (Similar DIN913) ©
VIS A METAUX TETE FRAISEE VIS A METAUX TETE BOMBEE VIS A METAUX TETE BOMBEE VIS SANS TETE SIX PANS CREUX

SIX PANS CREUX SIX PANS CREUX SIX PANS CREUX A EMBASE BOUT PLAT

HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD SCREWS

62203 64203

HEXAGON SOCKET BUTTON HEAD SREWS

62202 64202

HEXAGON SOCKET BUTTON HEAD SREWS
WITH FLANGE

62225

HEXAGON SOCKET SET SCREWS FLAT POINT

62204 64204

1S0 4027 (Similar DIN 914) ©

VIS SANS TETE SIX PANS CREUX
BOUT POINTEAU

HEXAGON SOCKET SET SCREWS CONE POINT

150 4028 (Similar DIN915) ©
VIS SANS TETE SIX PANS CREUX
BOUT TETON

HEXAGON SOCKET SET SCREWS DOG POINT

150 4029 (Similar DIN916) ©

VIS SANS TETE SIX PANS CREUX
BOUT CUVETTE

HEXAGON SOCKET SET SCREWS CUT POINT

e il

DIN 976

TIGES FILETEES
LONGUEUR 1 METRE

THREADED RODS - 1 METER LENGTH

62205 64205 62206 62207 64207 62650 64650 66650 65650 62659
DIN 976 DIN 976 DIN 976 UNC

TIGES FILETEES TIGES FILETEES TIGES FILETEES PAS A GAUCHE TIGES FILETEES -UNC-

LONGUEUR 2 METRES LONGUEUR 3 METRES LONGUEUR 1 METRE LONGUEUR 3 PIEDS

THREADED RODS - 2 METERS LENGTH

62651 64651

THREADED RODS - 3 METERS LENGTH

62652 64652

THREADED RODS LEFT HAND THREAD
T METER LENGTH

62649

THREADED RODS -UNC- 3 FEET LENGTH

62655

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80

AISI310  AISIZ0  Acier/ Steel

Laiton/ Brass ~ Nylon
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Acton

ECROUS

NUTS

DIN 934 (Similar 1S0 4032)

DIN 934 (Similar 1S0 4032)

DIN 934 (Similar 150 4032)

DIN 934 (Similar IS0 8673)

ECROUS HEXAGONAUX ECROUS HEXAGONAUX LUBRIFIES ECROUS HEXAGONAUX ECROUS HEXAGONAUX
POUR HAUTE TEMPERATURE FILETAGE METRIQUE PAS FIN
HEXAGON NUTS WAXED HEXAGON NUTS HEXAGON NUTS FOR HIGH TEMPERATURE HEXAGON NUTS METRIC FINE PITCH
62601 64601 66601 62641 64641 62628 62621 64621
DIN 934 (Similar IS0 4032) 1S0 4032 TYPE DIN 980 UNC
ECROUS HEXAGONAUX PAS A GAUCHE ECROUS HEXAGONAUX EgﬁTﬂlgdsEﬂJEOFREINES HEXAGONAUX ECROUS HEXAGONAUX -UNC-
HEXAGON NUTS LEFT HAND THREAD HEXAGON NUTS PP\[(LE\#EIH\MLG TORQUE TYPE HEXAGON NUTS HEXAGON NUTS -UNC-
62622 64622 62611 62617 64617 62623 64623
\ i‘-.--q. \ i‘-.--q.

DIN 985 (Similar 1S0 10511)

ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES
AVEC BAGUE NYLON

HEXAGON LOCKNUTS WITH NYLON INSERT

62602 64602

DIN 985 (Similar 1S0 10511)
ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES
LUBRIFIES AVEC BAGUE NYLON

WAXED HEXAGON LOCKNUTS
WITH NYLON INSERT

62642 64642

DIN 986
ECROUS BORGNES AUTOFREINES
AVEC BAGUE NYLON

PREVAILING TORQUE TYPE CAP NUTS
WITH NYLON INSERT

ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES
AVEC BAGUE METAL

HEXAGON LOCKNUTS WITH METAL INSERT

62632

=

62618

DIN 7967 DIN 439 (Similar 150 4035) DIN 439 (Similar IS0 4035) DIN 439 (Similar IS0 8675)
ECROUS -PAL- AUTOFREINES ECROUS BAS HEXAGONAUX ECROUS BAS HEXAGONAUX ECROUS BAS HEXAGONAUX
HEXAGONAUX PAS A GAUCHE FILETAGE METRIQUE PAS FIN
PAL SELF-LOCKING COUNTER NUTS HEXAGON THIN NUTS HEXAGON THIN NUTS LEFT HAND THREAD #ﬁﬁéﬁg" THIN NUTS METRIC FINE PITCH
62608 72701 62603 64603 62640 62624 64624

Hh UNI 5587 DIN 6334 DIN 1587 NFE 27453
ECROUS HAUTS, m =d ECROUS HEXAGONAUX, m = 3xd ECROUS BORGNES ECROUS BORGNES DECOLLETES
HEXAGON HEAVY NUTS, m = d HEXAGON NUTS, m = 3xd HEXAGON CAP NUTS MACHINED CAP NUTS
62610 64610 62620 64620 62604 64604 62605

DIN 917

ECROUS BORGNES HEXAGONAUX BAS

HEXAGON THIN CAP NUTS
62634

DIN 557
ECROUS CARRES

SQUARE NUTS
62613

DIN 562
ECROUS BAS CARRES

SQUARE THIN NUTS
62616

DIN 929
ECROUS HEXAGONAUX A SOUDER

HEXAGON WELD NUTS
62607 64607

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades Ak A-L  A4-80

AISI310  AISIZ0  Acier/ Steel

Laiton/ Brass  Nylon
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Acton

ECROUS

NUTS

<&

& _¢

DIN 935 (Similar 1S0 7035) DIN 6923 (Similar 150 1661) DIN 466

ECROUS HEXAGONAUX A CRENAUX ECROUS A EMBASE CRANTEE ECROUS TWOLOCK CS ECROUS MOLETES TYPE HAUT

CASTLENUTS HEXAGON FLANGE NUTS WITH SERRATION TWOLOCK CS NUTS KNURLED THUMB NUTS HIGH TYPE

62619 64619 62609 64609 78601 62629

DIN 467

ECROUS MOLETES TYPE BAS ECROUS A OREILLES ECROUS INVIOLABLES AUTOCASSANTS ECROUS FRAISES BOMBES
FORME AMERICAINE

KNURLED THUMB NUTS THIN TYPE WING NUTS AMERICAN TYPE SELF-BREAKING LOCK NUTS RAISED COUNTERSUNK SLOTTED NUTS

62627 62606 64606 62612 64614

ECROUS RELIEURS FRAISES BOMBES
FENDUS

SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD
SLEEVENUTS

62630

VIS DE HUBLOT FEMELLE

FEMAL PORTHOLE SCREW

64626

&

ECROUS CRANTES A SERTIR ECROUS A GRIFFES
ATETE AFFLEURANTE

KNURLED RIVET NUTS T-NUTS (DRIVE-IN-NUTS)
62633 62639

=

MANCHONS CYLINDRIQUES TARAUDES

CYLINDRICAL COUPLING NUTS

62654 64654

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades Ak A4-L

A4-80  AISI31I0  AISIA10  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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Acton

RONDELLES

WASHERS

w
NFE 25513 - 25514
RONDELLES PLATES MOYENNES TYPE M

FLAT MEDIUM STAMPED WASHERS TYPE M

62501 64501

NFE 25514

RONDELLES PLATES MOYENNES
DECOLLETEES TYPEM

MACHINED MEDIUM WASHERS TYPEM

62502 64502

ﬁ y
NFE 25514
RONDELLES PLATES ETROITES TYPE Z

NARROW STAMPED FLAT WASHERS TYPE 1

62503 64503

—
NFE 25513 - 25514
RONDELLES PLATES LARGES TYPE L

LARGE PLAIN STAMPED WASHERS TYPE L

62505 64505

NFE 25514
RONDELLES LARGES DECOLLETEES
TYPEL

MACHINED WIDE WASHERS TYPE L

62506

S
NFE 25513

RONDELLES PLATES EXTRA LARGES
TYPELL

EXTRA LARGE PLAIN STAMPED WASHERS
TYPELL

62507 64507

DIN 125 A (Similar 10 7089)
RONDELLES PLATES DECOUPEES

PLAIN STAMPED WASHERS

62508 64508 62543

DIN 125 B (Similar 150 7090)
RONDELLES PLATES DECOLLETEES

MACHINED FLAT WASHERS

62509

=

DIN 433 (Similar IS0 7092) DIN 9021 (Similar IS0 7093) DIN 436 DIN 440 R (Similar IS0 7094)

RONDELLES PLATES RONDELLES PLATES LARGES RONDELLES CARREES RONDELLES POUR CONSTRUCTIONS BOIS
POUR CONSTRUCTIONS BOIS FORMER

FLAT WASHERS LARGE PLAIN WASHERS SQUARE WASHERS FOR W0OD CONSTRUCTIONS WASHERS FOR WOOD CONSTRUCTIONS FORM R

62510 62511 64511 62540 62541

DIN 440 V (Similar IS0 7094) DIN 127 B DIN 7980 DIN137A

RONDELLES POUR CONSTRUCTIONS BOIS
FORMEV

WASHERS FOR WOOD CONSTRUCTIONS FORM V
62542

RONDELLES ELASTIQUES -GROWER-

SPRING LOCK WASHERS
62512 64512

RONDELLES ELASTIQUES -GROWER-
SECTION CARREE

SPRING LOCK WASHERS SQUARE SECTION
62525 64525

RONDELLES ELASTIQUES CINTREES

CURVED SPRING LOCK WASHERS
62527 73801

DIN 137 B - NFE 27620
RONDELLES ELASTIQUES ONDULEES

NFE 27620 - TYPE DIN 137 B
RONDELLES ELASTIQUES ONDULEES

DIN 6796

RONDELLES ELASTIQUES CONIQUES
STATIQUES

DIN 2093
RONDELLES CONIQUES DYNAMIQUES

WAVE SPRING WASHERS WAVE SPRING WASHERS CONICAL SPRING WASHERS CONICAL WASHERS
62517 64517 73901 62524 64524 62532

f} g s
DIN 6797 ) DIN 6798 A NFE 27627 DIN 6798 J

RONDELLES A DENTS INTERIEURES

INTERNAL TOOTHED LOCK WASHERS
62529

RONDELLES -EVENTAIL-
ADENTURES EXTERIEURES AZ

SERRATED EXTERNAL TEETH LOCK WASHERS
62513 64513 72031

RONDELLES -EVENTAIL- CONCAVES
ADENTURES EXTERIEURES TYPE AZV

SERRATED LOCK WASHERS EXTERNAL TEETH
CONCAVE TYPE AZV

72201

RONDELLES -EVENTAIL-
ADENTURES INTERIEURES JZ

SERRATED INTERNAL TEETH LOCK WASHERS
62514 64514 N

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80

AISI310  AISI410  Acier/ Steel

Laiton/ Brass ~ Nylon
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Acton

RONDELLES

WASHERS

D

RONDELLES -EVENTAIL- A DENTURES
INTERIEURES TYPE BOMBEE JIC

SERRATED LOCK WASHERS INTERNAL TEETH
RAISED TYPE JC

4

DIN 6798V

RONDELLES -EVENTAIL-
A DENTURES EXTERIEURES V

SERRATED LOCK WASHERS TYPEV

62526

RONDELLES -EVENTAIL-
ADOUBLE DENTURES TYPE LARGE DD

DOUBLE SERRATED LOCK WASHERS LARGE
TYPEDD

72401

NFE 25511
RONDELLES -CONTACT- SERIE MOYENNE

CONTACTLOCK WASHERS MEDIUM TYPE

62515 64515 73301

72301

NFE 25511
RONDELLES -CONTACT- SERIE LARGE

CONTACTLOCK WASHERS LARGE TYPE

62516 64516 73401

NFE 25511
RONDELLES -CONTACT- SERIE ETROITE

CONTACTLOCK WASHERS NARROW TYPE

62528 73201

©

NFE 27619
RONDELLES CUVETTES DECOLLETEES

MACHINED CUP WASHERS

62519 64519

@

RONDELLES CUVETTES EMBOUTIES

STAMPED CUP WASHERS

62518

RONDELLES AUTOBLOQUANTES
ASSEMBLEES

ASSEMBLED SELF-LOCKING WASHER

64530

RONDELLES LARGES AUTOBLOQUANTES
ASSEMBLEES

;%‘?EEEMBLEIJ SELF-LOCKING WASHER LARGE

64531

RONDELLES D'ETANCHEITE
AVEC JOINT EPDM

EPDM WASHERS

62523 7691

NFE 25540

FREINS D°ECROUS EQUERRES
AAILERONS

TABWASHERS WITH LONG TAB AND WING

62520

NFE 25540
FREINS D’ECROUS DROITS A AILERONS

WASHERS WITH LONG TAB
62521

NFE 25540
FREINS D'ECROUS RECTANGULAIRES

TABWASHERS
62522
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Acton

VIS A TOLE ET AUTOPERCEUSES

SELF TAPPING AND SELF DRILLING SCREWS

s s ——

DIN 7971 (Similar 1S0 1481) @
VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
FENDUE

DIN 7981 (Similar 150 7049) €
VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
POZIDRIVE

DIN 7981 (Similar 150 7049) €
VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
PHILLIPS

150 14585 (Similar DIN 7981)
VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
SIX LOBES

SLOTTED PAN HEAD POZIDRIVE PAN HEAD PHILLIPS PAN HEAD SIX LOBE PAN HEAD

SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS

62401 62405 64405 62406 64406 62407 64407

lar ¢ 2 .

DIN 7981 o) DIN 7981 (n ) DIN 7972 (Similar 150 1482) & DIN 7982 (Simitar 150 7050) €D
VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE VIS A TOLE TETE FRAISEE FENDUE VIS A TOLE TETE FRAISEE POZIDRIVE
EMPREINTE CARREE FENDUE EMPREINTE CARREE
SQUARE SLOTTED PAN HEAD SQUARE PAN HEAD SLOTTED COUNTERSUNK HEAD POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD
SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS
62402 62416 62403 62408 64408

DIN 7982 (Similar 150 7050) €@ 1S0 14586 (Similar DIN 7982) € DIN 7982 (n) DIN 7973 (Similar 150 1483) @

VIS ATOLE TETE FRAISEE PHILLIPS

VIS ATOLE TETE FRAISEE SIX LOBES

VIS ATOLE TETE FRAISEE CARREE

VIS ATOLE TETE FRAISEE BOMBEE
FENDUE

PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SOUARE COUNTERSUNK HEAD SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD
SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS

62409 64409 62410 62417 62404

DIN 7983 (Similar 150 7051) € DIN 7983 (Similar 150 7051) € DIN 7976 (Similar 150 1479) @ ©
VIS A TOLE TETE FRAISEE BOMBEE VIS A TOLE TETE FRAISEE BOMBEE VIS A TOLE TETE HEXAGONALE VIS A TOLE TETE HEXAGONALE
POZIDRIVE PHILLIPS BOUT POINTU POZIDRIVE AVEC BOUT PILOTE
POZIDRIVE RAISED COUNTERSUNK HEAD PHILLIPS RAISED COUNTERSUNK HEAD HEXAGON HEAD POZIDRIVE SELF TAPPING SCREWS

SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS HEXAGON HEAD WITH PILOT END

62611 644N 62412 62413 62414

(o) DIN 7504 M (4] DIN 7504 M (Similar 150 15481) € DIN 7504 M o

VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX PHILLIPS PHILLIPS POZIDRIVE
HEXAGON SOCKET HEAD PHILLIPS PAN HEAD PHILLIPS PAN HEAD POZIDRIVE PAN HEAD
SELF TAPPING SCREWS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS
62415 62429 33201 62430 62440

W; M = o

\ \ W
DIN 7504 M (] DIN 7504 M (%) DIN 7504 M (Similar 150 15481) €@
VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIOUE
CARREE SIX LOBES CRANTEE EMPREINTE CARREE CRANTEE EXTRA LARGE PHILLIPS
SOUARE PAN HEAD SIX LOBE PAN HEAD SELF DRILLING SCREWS PHILLIPS TRUSS HEAD SERRATED
SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS PAN HEAD SQUARE RECESS WITH SERRATION SELF DRILLING SCREWS
62431 62443 62435 33342 33361 33371
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Acton

VIS A TOLE ET AUTOPERCEUSES

SELF TAPPING AND SELF DRILLING SCREWS

=
o

VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE
CRANTEE EXTRA LARGE EMPREINTE CARREE

SQUARE TRUSS HEAD SERRATED

W‘““"’

DIN 7504 0
VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
PHILLIPS

PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD

DIN 7504 0 (Similar 150 15482) €
VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
PHILLIPS

PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD

W

DIN 7504 0
VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
POZIDRIVE

POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD

SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS
33372 62428 33301 62432
DIN 7504 0 o DIN 7504 0 Q DIN 7504 K ®
VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE VIS AUTOPERCEUSES A AILETTES VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
CARREE SIXLOBES TETE FRAISEE CRANTEE SIX LOBES AEMBASE
SQUARE COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE COUNTERSHUNK HEAD SIXLOBE COUNTERSUNK HEAD SERRATED HEXAGON HEAD WITH FLANGE
SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS WITH WINGLETS SELF DRILLING SCREWS
62433 62442 33351 62436 33343 33361 62434 62441

DIN 7504 K (Similar IS0 15480) @

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE CRANTEE

HEXAGON HEAD WITH SERRATED FLANGE
SELF DRILLING SCREWS

33401

DIN 7504 K [ ]
VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AVEC RONDELLE ¢ 16

HEXAGON HEAD WITH EPDM BONDED WASHER 8 16
SELF DRILLING SCREWS

3361

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AVEC FORET LONG N°4

HEXAGON HEAD SELF DRILLING SCREWS
WITH LONG DRILL N°4

33331

Q=

DIN 7504 R (Similar 150 15483) €

VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
BOMBEE PHILLIPS

PHILLIPS RAISED COUNTERSUNK HEAD
SELF DRILLING SCREWS

33501

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE POINTE 1

®

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE POINTE 3

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE POINTE 5

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE DOUBLE FILET POINTE 3

HEXAGON HEAD WITH FLANGE HEXAGON HEAD WITH FLANGE HEXAGON HEAD WITH FLANGE HEXAGON HEAD WITH FLANGE
SELF DRILLING SCREWS POINT N°1 SELF DRILLING SCREWS POINTN°3 SELF DRILLING SCREWS POINT N°5 SELF DRILLING SCREWS DOUBLE THREAD POINT N°3
62445 62446 62447 62448
,’—)""i;) o (L ) Mﬂ“ﬁ
" Afai )"_ —
=" ' 4 [

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE DOUBLE FILET POINTE 5

HEXAGON HEAD WITH FLANGE
SELF DRILLING SCREWS DOUBLE THREAD POINT N5

62449

VIS AUTOPERCEUSES A AILETTES TETE
FRAISEE CRANTEE SIX LOBES POINTE 3

SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SERRATED
SELF DRILLING SCREWS WITH WINGLETS POINT N°3

62450

VIS AUTOPERCEUSES A AILETTES TETE
FRAISEE CRANTEE SIX LOBES POINTE 5

SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SERRATED
SELF DRILLING SCREWS WITH WINGLETS POINT N°5

62451

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AAILETTES POINTE 3 AVEC RONDELLE EPDM

HEXAGON HEAD SELF DRILLING SCREWS
WITH WINGLETS AND EPDM WASHER PT3

62351
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Acton

VIS A BOIS

WOOD SCREWS ccooWeoooneoeoe
= { /)M
-
DIN 95 — DIN 96 — DIN 97 ) DIN571 ®
VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE VIS A BOIS TETE RONDE FENDUE VIS A BOIS TETE FRAISE FENDUE VIS A BOIS TETE HEXAGONALE
FENDUE TIREFOND
%gt%?c%éﬁ? COUNTERSUNK HEAD SLOTTED ROUND HEAD WOOD SCREWS SLOTTED COUNTERSUNK HEAD WOOD SCREWS HEXAGON HEAD W0OD SCREWS
62301 64301 62302 64302 62303 64303 62304 64304
M q W _——
Q Q [+ [+
VIS DE CHARPENTE TETE PLATE LARGE VIS ABOIS TETE CYLINDRIQUE LARGE VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS POUR BOIS AGGLOMERE
SIX LOBES SIX LOBES POUR PENTURES TETE FRAISEE POZIDRIVE TETE FRAISEE POZIDRIVE FILETAGE PARTIEL
SIXLOBE TRUSS HEAD TIMBER SCREW SIX LOBE PAN HEAD WOOD SCREWS POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD
FOR STRAP HINGES CHIPBOARD SCREWS CHIPBOARD SCREWS PARTIAL THREAD
62341 62310 64310 62305 64305 62314
Q Q o [+
VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS POUR BOIS AGGLOMERE
TETE FRAISEE X LOBES FILETAGE TOTAL TETE FRAISEE SIX LOBES FILETAGE PARTIEL TETE FRAISEE CARREE STRIEE SOUS TETE TETE FRAISEE BOMBEE POZIDRIVE
SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SQUARE COUNTERSUNK HEAD POZIDRIVE RAISED COUNTERSUNK HEAD
CHIPBOARD SCREWS TOTAL THREAD CHIPBOARD SCREWS PARTIAL THREAD CHIPBOARD SCREWS WITH RIBS CHIPBOARD SCREWS
62319 64319 62309 64309 62313 62311
[+ Q O Q
VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS AUTOPERCEUSES POUR BOIS VIS POUR TERRASSE
TETE CYLINDRIQUE POZIDRIVE TETE CYLINDRIQUE SIX LOBES AGGLOMERE TETE FRAISE SIX LOBES TETE FRAISEE SIX LOBES
POZIDRIVE PAN HEAD CHIPBOARD SCREWS SIX LOBE PAN HEAD CHIPBOARD SCREWS SIKLOBE CHIPBOARD COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD
SELF DRILLING SCREWS DECKING SCREWS
62306 64306 62318 64318 62312 62317
eﬁﬁw ad M ﬁ?#,mmm*" W
Q Q Q Q
VIS POUR TERRASSE VIS POUR TERRASSE TETE FRAISEE VIS POUR TERRASSE VIS POUR TERRASSE TETE FRAISEE
TETE FRAISEE BOMBEE SIX LOBES BOMBEE SIX LOBES DOUBLE FILET TETE FRAISEE REDUITE SIX LOBES REDUITE SIX LOBES DOUBLE FILET
SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE SMALL COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE SMALL COUNTERSUNK HEAD
DECKING SCREWS DECKING SCREWS WITH TWIN THREAD DECKING SCREWS DECKING SCREWS WITH TWIN THREAD
62316 64324 62324 62326 62327
(%] DIN 7995 Q DIN 7995 Q
VIS POUR BOIS TENDRE TETE FRAISEE VIS DE FACADE TETE CYLINDRIQUE VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
SIX LOBES EXTRA LARGE SIX LOBES SIX LOBES + RONDELLE EPDM 415 SIX LOBES + RONDELLE EPDM 20
SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD FACADE SCREWS SIX LOBE TRUSS HEAD FACADE SCREWS SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS
+EPDMWASHER 015 + EPDM WASHER 920
62328 64328 62329 62330 62331
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VIS A BOIS

WOOD SCREWS

w

DIN 7995 (%]

VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
SIX LOBES + RONDELLE EPDM @ 15

SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS
+ EPDM WASHER 915

62332

w

DIN 7995 Q

VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
SIX LOBES + RONDELLE EPDM § 20

SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS
+ EPDM WASHER 920

62333
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VIS DE SECURITE .

SECURITY SCREWS 00000 oveeoe

g

TYPE DIN 7991 (o] TYPE DIN 7991 (%] ® TYPE IS0 7380 (o]

VIS TETE FRAISEE SIX PANS CREUX VIS A METAUX TETE FRAISEE SIX LOBES VIS A METAUX TETE FRAISEE VIS TETE BOMBEE SIX PANS CREUX
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL INVIOLABLE -SNAKE EYES- INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL
HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD SCREWS METRIC THREAD SECURITY SCREWS FLAT HEAD METRIC THREAD FLAT HEAD SECURITY SCREWS HEXAGON SOCKET BUTTON HEAD SCREWS
WITHPIN SIX LOBE RECESS WITH PIN -SNAKE EYE- WITH PIN
62801 62806 62803 62802

e
TYPE 1507380 % @  TYPEDINTIR ©  TREINTR ®
VIS A METAUX TETE BOMBEE SIX LOBES VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE VIS A TOLE TETE FRAISEE SIX LOBES VIS ATOLE TETE FRAISEE INVIOLABLE
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL INVIOLABLE -SNAKE EVES- INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL -SNAKE EYES-
METRIC THREAD SECURITY SCREWS BUTTON HEAD METRIC THREAD PAN HEAD SECURITY SCREWS FLAT HEAD SIX LOBE PIN SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SECURITY SCREWS FLAT HEAD
SIX LOBE RECESS WITH PIN -SNAKE EYE- -SNAKE EYE-
62805 62804 62808 62807
TYPE 1507380 ©  TIEDINTOSI @  TYPEDINTIE e o
VIS ATOLE TETE BOMBEE SIX LOBES VIS ATOLE TETE CYLINDRIQUE VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE VIS A BOIS TETE CYLINDRIQUE LARGE
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL INVIOLABLE -SNAKE EVES- INVIOLABLE -ONE WAY- SIX LOBES INVIOLABLE AVEC TETON

CENTRAL POUR PENTURES

BUTTONHEAD SIX LOBE PIN SELF TAPPING SECURITY “SNAKE EYE” SELF TAPPING SECURITY “ONE WAY” SIX LOBE PAN HEAD WOOD SCREWS
SELF TAPPING SCREWS PAN HEAD SCREWS PAN HEAD SCREWS WITH SECURITY PIN STRAP HINGES
62810 62809 62811 62813

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ak-L ~ A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon

Tél. : +33 (0)4 77 73 3543 - Fax : +33 (0)4 77 73 15 74 - Email : actonfrance@acton.fr
Création Acton 2019 - Tous droits de reproduction réservés




Acton

BRASS 000000 onveo000
X / )

L A ;r"
DIN 933 (similar 1504017) @ DIN 963 (Similar 150 2009) & DIN 976 DIN 934
VIS AMETAUX TETE HEXAGONALE VIS AMETAUX TETE FRAISEE FENDUE TIGES FILETEES - LONGUEUR 1 METRE ECROUS HEXAGONAUX
FILETAGE TOTAL
HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD SLOTTED COUNTERSUNK HEAD MACHINE SCREWS THREADED RODS - 1 METER LENGTH HEXAGON NUTS
54000 54500 53500 51800

d ! ) F==3 [ - ]

NFE 27453 NFE 25513 NFE 25513 DIN 96 a

ECROUS BORGNES DECOLLETES

RONDELLES PLATES MOYENNES TYPEM

RONDELLES PLATES LARGES TYPE L

VIS ABOIS TETE RONDE FENDUE

MACHINED CAP NUTS FLAT MEDIUM STAMPED WASHERS TYPE M LARGE PLAIN STAMPED WASHERS TYPE L SLOTTED ROUND HEAD W0OD SCREWS
52000 52514 52524 56200
DIN 97 S N e

VIS A BOIS TETE FRAISEE FENDUE

SLOTTED COUNTERSUNK HEAD W0OD SCREWS

56000

VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
FENDUE

SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD
00D SCREWS

56400

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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TYPE DIN 933 TYPE 50 4017 @
VIS TETE HEXAGONALE FILETAGE TOTAL

TYPEDIN 912 (@]
VIS TETE CYLINDRIQUE SIX PANS CREUX

¢

TYPE DIN 963 TYPE 150 2009 &
VIS TETE FRAISEE FENDUE

Acton

TYPE DIN 84 TYPE IS0 1207 @
VIS TETE CYLINDRIQUE FENDUE

HEXAGON HEAD SETSCREWS HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS SLOTTED COUNTERSUNK HEAD SCREWS SLOTTED CHEESE HEAD SCREWS
80000 81200 82100 82500
.‘@’/_,,) i 1\ -
TYPE NFE 25129 S TYPE DIN 976 TYPE DIN 934
\F"E?ITDE]TEE RONDE LARGE -POELIER- TIGES FILETEES - LONGUEUR 1 METRE ECROUS HEXAGONAUX ECROUS A OREILLES
SLOTTED MUSHROOM HEAD SCREWS THREADED RODS - 1 METER LENGTH HEXAGON NUTS WING NUTS
82700 82800 83000 83500
T '=;‘ . t
TYPE DIN 1587
ECROUS BORGNES CAPUCHONS PLASTIQUE (vis diam. 6,3) CACHES ECROUS HEXAGONAUX NOIRS CACHES ECROUS HEXAGONAUX BLANCS
RAL 9005 RAL9010
HEXAGON CAP NUTS PLASTIC CAPS ( SCREWS 016.3) BLACK HEXAGONAL NUTS CAPS WHITE HEXAGONAL NUTS CAPS
83100 85610 85600 85601

CACHES ECROUS HEXAGONAUX GRIS
RAL7001

o

CACHES VIS TETE BOMBEE (vis diam. 4,8)

SUPPORTS ET CAPUCHONS POUR VIS

>

SUPPORTS ET CAPUCHONS POUR VIS

GREY HEXAGONAL NUTS CAPS DECORATIVE PAN HEAD SCREW CAPS (0 4.8) SUPPORTS AND CAPS FOR SCREWS SUPPORTS AND CAPS FOR SCREWS
85602 85615 85611 85613 85612 85614

p \\-...,_ Ll
TYPE DIN 125 TYPE DIN 9021
RONDELLES PLATES RONDELLES PLATES LARGES RONDELLES CUVETTES SUPPORT DE LIEN BLANC ADHESIF
FLAT WASHERS LARGE FLAT WASHERS CUP WASHERS WHITE SELF-ADHESIVE TIE MOUNT
84000 86100 86500 85616
SUPPORT MURAL NOIR POUR LIEN SUPPORT MURAL NOIR POUR LIEN LIEN NYLON 6.6 BLANC LIEN NYLON 6.6 NOIR
FORME SELLE FORME CHEVILLE
BLACK SADDLE TYPE WALL TIE MOUNT BLACK PLUG WALL TIE MOUNT WHITE NYLON CABLE TIES 6.6 BLACK NYLON CABLE TIES 6.6
85617 85618 PLW1 PLB1

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A Ab-L
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NYLON

SEAU DE 450 LIENS NYLON NOIR,
ROUGE ET BLANC

BUCKET OF 450 BLACK, RED AND WHITE
NYLON CABLE TIES 6.6

LIENS NYLON 450

LIEN NYLON 6.6 NOIR TETE DOUBLE

BLACK DOUBLE HEAD NYLON CABLE TIES 6.6

PLBD1

.......‘.....
= "
o )
LIEN NYLON 6.6 BLANC LIEN NYLON 6.6 BLANC REOUVRABLE
AVEC TROU D'ACCROCHE

WHITE NYLON CABLE TIES 6.6 WITH HANG HOLE WHITE NYLON CABLE TIES 6.6 REUSABLE

PLW1S PLW1R

LIEN NYLON 6.6 NOIR REOUVRABLE

BLACK NYLON CABLE TIES 6.6 REUSABLE

PLB1R

<

PINCE -TIE AND CUT 249-

WRENCH - TIE & CUT

PINCES

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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INDUSTRIAL ACCESSORIES

a—

—

—_—

o

Acton

=

DIN 1 (Similar IS0 2339) DIN 7 (Similar 10 2338) DIN 94 (Similar 150 1234) @ 1S0 8752 (Similar DIN 1481)
GOUPILLES CONIQUES GOUPILLES CYLINDRIQUES GOUPILLES FENDUES GOUPILLES ELASTIQUES
SERIE EPAISSE -E-
TPER PINS CYLINDRICAL PINS SPLITPINS (COTTER PINS) SPRING PINS
62705 62703 64701 62702
= @, ) e
DIN 471 DIN 472 DIN 6799
GOUPILLES BETA ANNEAUX D'ARRET EXTERIEURS ANNEAUX D'ARRET INTERIEURS BAGUE D'ARRET POUR ARBRE
POUR ARBRE TYPE A POUR ALESAGE TYPE J
BETAPINS RETAINING RINGS FOR SHAFTS TYPE A RETAINING RINGS FOR BORES TYPE J RETAINING WASHER FOR SHAFT
62704 62760 62761 64762
150 15983 (Similar DIN 7337) TYPE IS0 15984 TYPE IS0 16585
RIVETS AVEUGLES TETE PLATE RIVETS AVEUGLES TETE PLATE RIVETS AVEUGLES TETE FRAISEE RIVETS ETANCHES TETE PLATE
TOUT INOX ALU/INOX A2/AISI420
BLIND RIVETS FLAT HEAD BLIND RIVETS FLAT HEAD BLIND RIVETS COUNTERSUNK HEAD SEALED RIVETS FLAT HEAD
62720 62121 62722 62726
(4 (1 R
ETRIER FILETE POUR TUBE IS0 ETRIER FILETE POUR TUBE METRIQUE INSERT FILETE METAL INSERT FILETE BOIS

AVEC ECROUS
U-BOLT FOR IS0 TUBE WITH NUTS

AVEC ECROUS
U-BOLT FOR METRIC TUBE WITH NUTS

SELF TAPPING INSERT

SELF TAPPING INSERT FOR WOOD

62750 64750 62751 62850 62851

o O o ©
EMBOUT CARRE EMBOUT SIX LOBES EMBOUT POZIDRIVE EMBOUT PHILLIPS
SQUARE BIT BITS FOR SIX LOBES SCREWS BITS FOR POZIDRIVE SCREWS BITS FOR PHILLIPS SCREWS
62880 62882

® s ®
EMBOUT HEXAGONAL EMBOUT PLAT PORTE EMBOUT MAGNETIQUE EMBOUT MAGNETIQUE

POUR TETE HEXAGONALE

BITS FOR HEXAGON SOCKET SCREWS BITS FOR SLOTTED SCREWS MAGNETIC BIT HOLDER MAGNETIC BIT FOR HEXAGONAL HEAD

62883

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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INDUSTRY FASTENERS

=

EMBOUT -SNAKE-EYES-
POUR VIS INVIOLABLE

BITS FOR "SNAKE-EYE” SCREWS

=

EMBOUT SIX LOBES
POUR VIS INVIOLABLE

BITS FOR SECURITY SIX LOBES SCREWS

Q

Acton

& |

EMBOUT HEXAGONAL
POUR VIS INVIOLABLE

BITS FOR SECURITY HEXAGON SOCKET SCREWS

CLE HEXAGONALE POUR VIS INVIOLABLE

HEXAGON KEY FOR SECURITY SCREWS

36035 36045 36065 36085
= ’ .- - 1

Q (%]

CLE SIX LOBES POUR VIS INVIOLABLE EMBOUT TORX PORTE EMBOUT ETUI TRENTE PIECES
(29 embouts + 1 porte embout)
S LOBE KEY FOR SECURITY SCREWS BITS FOR TORX SCREWS BIT HOLDER HOUSING OF THIRTY BITS
36086 62681 62884 62885
”

Q ® ®
EMBOUT TORX POUR VIS INVIOLABLE CLE HEXAGONALE JEU DE NEUF CLES HEXAGONALES
BITS FOR SECURITY TOR SCREWS HEXAGON KEY NINE HEXAGONALE KEY SET
62886 62887 62888

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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ACCASTILLAGE

MARINE ACCESSORIES 000000 (LI}

TYPE DIN 580 TYPE DIN 582 DIN 763 DIN 766

VIS A ANNEAU ECROUS A ANNEAU CHAINES A MAILLONS LONGS CHAINES A MAILLONS COURTS

EYEBOLTS EYENUT LONG LINK CHAINS SHORT LINK CHAINS

62232 64232 62631 64631 64741 64740

MAILLON A VISSER MANCHON - CUIVRE NICKELE CABLE SOUPLE 7X7 CABLE SOUPLE 7X19

QUICK LINK FOR CHAINS COPPER CRIMPING SLEEVE FOR CABLE SOFT WIRE ROPE 7X7 SOFT WIRE ROPE 7X19

NICKEL PLATED
64745 99001 64900 64901
CABLE MONOTORON 1X19 CABLE MONOTORON 1X19 A CABLE SOUPLE 7X7 COSSE COEUR
VEC GAINE PVC TRANSPARENTE AVEC GAINE PVC TRANSPARENTE
WIRE ROPE 1X19 WIRE ROPE 1X19 PVC COVERED TRANSPARENT WIRE ROPE 7X7 PVC COVERED TRANSPARENT WIRE THIMBLE
64902 64903 64904 64983
- ﬁ; = =

ESSE SYMETRIQUE SERRE CABLE A ETRIER SERRE CABLE AVEC FILETAGE INTERNE SERRE CABLE AVEC FILETAGE INTERNE
PAS ADROITE PAS A GAUCHE

S-HOOK WIRE ROPE CLIP SWAG STUD TERMINAL WITH INTERNAL THREAD SWAG STUD TERMINAL WITH INTERNAL THREAD
FOR SELF ASSEMBLING RIGHT THREAD FOR SELF ASSEMBLING LEFT THREAD

64939 64906 64905 64928

- el ] A
¥ L

SERRE CABLE SIMPLE SERRE CABLE PLAT DOUBLE SERRE CABLE CROISE ETRIER EN U AVEC DOUBLE PLAQUE

SIMPLEX WIRE ROPE CLIP DUPLEX WIRE ROPE CLIP WIRE ROPE CROSS CLAMP U-BOLT WITH TWO COUNTER PLATES

64907 64908 64910 6491

F——"—"x&;\, - ' — e ! ")
—

ANNEAU SOUDE ng&l#slSﬂN TETE FRAISEE PLATE MOUSQUETON MOUSQUETON A CEIL

WELDED RING FLAT COUNTERSUNK HEAD TERMINAL SPRING HOOK SPRING HOOK WITH EYELET

64909 64965 64912 64913

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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ACCASTILLAGE

MARINE ACCESSORIES

I O

MOUSQUETON AVEC VIS DE SECURITE MOUSQUETON A L MOUSQUETON ASYMETRIOUE MOUSQUETON A L ASYMETRIQUE
AVEC VIS DE SECURITE
SPRING HOOK WITH SAFETY NUT SPRING HOOK WITH SAFETY NUT & EYELET ASYMETRIC SPRING HOOK SPRING HOOK WITH ASYMETRIC EYELET
64916 64917 64914 64915
MOUSQUETON A EMERILLON MOUSQUETON A TARGETTE TENDEUR 1L CROCHET TENDEUR G EL
AVEC EMERILLON
SWIVEL EYE SPRING HOOK SWIVEL EYE BOLT SPRING HOOK TURNBUCKLE HOOK-EYE TURNBUCKLE EYE-EYE
64520 o4 64932 64938
TENDEUR CROCHET-CROCHET CROCHET ILETAGE METRIOUE VIS A L POUR TENDEUR PITON A EIL FILETE AVEC ECROU
TURNBUCKLE HOOK-HOOK HOOK WITH METRIC THREAD EYE BOLT FOR TURNBUCKLE THREADED EYE HOOK WITH NUT
649% 62938 6294 64948
PITON A L FILETAGE BOIS PITON A L FLETAGE METRIQUE PITON A EL FILETAGE OIS ANNEAU DE SECURITE
AVEC ANNEAU ARTICULE AVEC ANNEAU ARTICULE
BYEBOLTWTHWOOD THEAD RING Y BOTWITH METRIC THREAD RIGEVEBOLTWITHWOOD THREAD SHFETY NG
64949 64950 64951 64941
ANNEAU BRISE AYE/ GOUPILLE PERCEE GOUPILLE AVEC ANNEAU RIDOIR A CHAPES FIXES SOUDEES
COTER NG PINWIT HOLE FSTPN WITH RING TURNBLCHLEWITH 2FORSS
64942 64943 64945 64952
RIDOIR A CHAPES ATICULEES RIDOIR A CHAPE FIXE SOUDEE EMBOUTFILETEASERTIRPASADROTTE  EMBOUT FILETE A SERTIR PAS A GAUCHE
+EMBOUT ASETR AVEC ECROU AVEC ECROU
TURNBUCALEWTH OGGLES TURNBUCALE FORKTERMNAL S TID TERMNAL AT 60 SWAGETUDTERMIA LEF THREADWTH T
64953 64954 64964 64966

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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ACCASTILLAGE

MARINE ACCESSORIES YYYYY YD) Y
;-;v E %
EMBOUT A CHAPE SOUDEE A SERTIR EMBOUT A (EIL A SERTIR MANILLE DROITE FORGEE MANILLE DROITE FORGEE
AXE IMPERDABLE
WELDED JAW TERMINAL EYE TERMINAL FORGED STRAIGHT SHACKLE FORGED D SHACKLE WITH CAPTIVE PIN
64962 64963 64968 64972
MANILLE DROITE FORGEE MANILLE DROITE LONGUE FORGEE MANILLE LONGUE RAPIDE MANILLE LYRE FORGEE
AVIS SIX PANS
[‘gngPD"? SHACKLE WITH HEXAGON SOCKET LONG FORGED STRAIGHT SHACKLE KEY PIN SHACKLE FORGED BOW SHACKLE
64973 64970 64976 64969
MANILLE TORSE FORGEE EMERILLON A ANNEAUX EMERILLON A ANNEAU + MANILLE EMERILLON A MANILLES
FORGED TWIST SHACKLE EYE AND EYE SWIVELS EYE + JAW SWIVELS JAW AND JAW SWIVELS
64971 64984 64985 64986
PONTET EMBOUTI PONTET PONTET FORGE POLI E?';BBLEUR PLATINE OBLONG EMBOUTI
STAMPED EYE STRAP EYE STRAP EYE STRAP, INVESTMENT CAST, POLISHED (BLONG PAD EYE STAMPED AND WELDED
62980 62981 64982 62993

A

PONTET SUR PLATINE DIAMANT
EMBOUTI ET SOUDE

DIAMOND PAD EYE STAMPED AND WELDED
62994

-

PONTET SUR PLATINE RECTANGULAIRE

EMBOUTI ET SOUDE

RECTANGULAR PAD EYE STAMPED AND WELDED

62995

CHARNIERE TYPE -A-

HINGE TYPE -A-

62860

CHARNIERE TYPE -B-

HINGE TYPE -B-

62861

2

CHARNIERE TYPE -C-

HINGE TYPE -C-

62862

CHARNIERE TYPE -D-

HINGE TYPE -D-

62863

CHARNIERE TYPE -E-

HINGE TYPE -E-

62864

CHARNIERE TYPE -F-

HINGE TYPE -F-

62865

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ak-L ~ A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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ACCASTILLAGE

MARINE ACCESSORIES

o o

g aRRE e /
@ e o=
CHARNIERE TYPE -5- CHARNIERE TYPE -H- CHARNIERE TYPE -I- CHARNIERE A PIANO
HINGE TYPE -G- HINGE TYPE -H- HINGE TYPE -- PIANO HINGE
62870 62871 62872 62869
= ) e P
Y g ’ “%9«' < “%ﬁk“ W

CHARNIERE DEGONDABLE FORGEE
POLIE DROITE

TAKE APART HINGE MIRROR POLISHED RIGHT

CHARNIERE T, FORGEE, POLIE

T STARP HINGE MIRROR POLISHED

CHARNIERE DEGONDABLE FORGEE
POLIE GAUCHE

TAKE APART HINGE MIRROR POLISHED LEFT

POULIE SIMPLE

SWIVEL EYE PULLEY SINGLE SHEAVE

64866 64867 64868 62955

POULIE DOUBLE ROUE DE POULIE (REA) EQUERRE EMBOUT A (EIL SERTISSAGE MANUEL
SIWIVEL EVE PULLEY DOUBLE SHEAVES SHEAVE ANGLES SWAGELESS EYE TERMINAL

62956 64957 62978 64918

> m ::, y

EMBOUT A CHAPE SERTISSAGE MANUEL TERMINAISON FILETEE SERTISSAGE

MANUEL PAS A DROITE

SWAGELESS JAW TERMINAL SWAGELESS STUD TERMINAL RIGHT THREAD

64919 64930

TERMINAISON FILETEE SERTISSAGE
MANUEL PAS A GAUCHE

SWAGELESS STUD TERMINAL LEFT THREAD
64931

\

RIDOIR A CHAPES FIXES SOUDEES
PETIT MODELE

TURNBUCKLE WITH 2 FORKS
69000

s e

RIDOIR A CHAPES FIXES SOUDEES
+EMBOUT A SERTIR PETIT MODELE

EMBOUT A CHAPE SOUDEE A SERTIR
PETIT MODELE

g

EMBOUT A (EIL A SERTIR PETIT MODELE

\

TERMINAISON FILETAGE BOIS
SERTISSAGE MANUEL

TURNBUCKLE FORK+TERMINAL SMALL SWAGE FORK TERMINAL WELDED SMALL SWAGE EYE TERMINAL SWAGELESS WOOD THREAD TERMINAL

69001 69002 69003 69005

EMBOUT TARAUDE SERTISSAGE MANUEL EMBOUT FILETE A SERTIR PAS A DROITE EMBOUT FILETE A SERTIR PAS A GAUCHE EMBOUT A SERTIR TARAUDE
PETIT MODELE PETIT MODELE PAS A DROITE

SIMPLE SWAGELESS TERMINAL SMALL RIGHT THREAD TERMINAL

69006 69007

SMALL LEFT THREAD TERMINAL

69004

INSIDE RIGHT THREAD TERMINAL

69008

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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ACCASTILLAGE

MARINE ACCESSORIES

EMBOUT A SERTIR TARAUDE EMBOUT A SERTIR TARAUDE EMBOUT A SERTIR TARAUDE EMBOUT A SERTIR A CHAPE USINEE
PAS A GAUCHE PAS A DROITE PETIT MODELE PAS A GAUCHE PETIT MODELE PETIT MODELE

INSIDE LEFT THREAD TERMINAL SMALLINSIDE RIGHT THREAD TERMINAL SMALLINSIDE LEFT THREAD TERMINAL SMALL MACHINED FORK TERMINAL
69009 69010 69011 69012

EMBOUT A SERTIR MURAL ARTICULE EMBOUT A SERTIR FILETAGE BOIS VIS A EIL FILETAGE BOIS EMBOUT FILETE A (EIL PAS A DROITE
WALL TOGGLE TERMINAL WOOD SCREW TERMINAL FLAT EVE WOODEN SCREW SMALL RIGHT THREAD EVE STUD

69013 69014 69033 69015

EMBOUT FILETE A (EIL PAS A GAUCHE

SMALL LEFT THREAD EYE STUD

_%

EMBOUT FILETE A CHAPE SOUDEE
PAS A DROITE PETIT MODELE

SMALL RIGHT THREAD WELDED FORK STUD

EMBOUT FILETE A CHAPE SOUDEE
PAS A GAUCHE PETIT MODELE

SMALL LEFT THREAD WELDED FORK STUD

%/
EMBOUTFLETE A CHAPE USINEE

PAS A DROITE PETIT MODELE
SMALL RIGHT THREAD MACHINED FORK STUD

8016 8017 6018 6019
i T .

EMBOUTFLETE A CHAPE USINEE EMBOUTFILETE MURAL ARTICULE EMBOUTFLETE MURAL ARTICULE CORPS FERME DE RDOR

PAS A GAUCHE PETT MODELE PAS A DROITE PAS A GAUCHE

SMALL LEFT THREAD MACHINED FORK STUD THREADED WALL TOGGLE STUD THREADED WALL TOGGLE STUD RIGGING SCREW BODY

8020 6903 g1 022

CORPS FERMEDERIDOIRPETITNODELE. ~ TERMINAISON A SERTIR TERMINASON ASERTIR TERMINASON TARAUDEE TETE

TETE CYLINDRIOUE BOMBEE TETECYUNORIQUE BOMBEEPETITMODELE.  CYLINDRIOUE BOMBEE

SMALL RIGGING SCREW BODY DOMEHEAD TERMINAL SMALL DOMEHEAD TERMINAL INSIDE THREAD DOMEHEAD

69023 69024 69025 69026

TERMINAISON TARAUDEE MANCHON ROND LISSE BILLE POUR TERMINAISON BILLE PARTIELLEMENT TARAUDEE

TETECHLINDRIQUEHECAGONALE CREUSE ATETE CYLINDRIQUE BOMBEE

FLAT HEAD TENSIONER HEXAGON SOCKET ROUND FERRULE BALL FOR DOMEHEAD TERMINAL BALL PARTIAL THREADED

69027 69028 69029 69030

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A Ab-L

A4-80

AISI310  AISI4T0

Laiton/ Brass ~ Nylon

Tél. : +33 (0)4 77 73 3543 - Fax : +33 (0)4 77 73 15 74 - Email : actonfrance@acton.fr
Création Acton 2019 - Tous droits de reproduction réservés



Acton

ACCASTILLAGE

MARINE ACCESSORIES 00000000 eo00
TERMINAISON OBLIQUE TETE PLATE TERMINAISON OBLIQUE TETE FRAISEE PINCE A SERTIR

POUR PROFIL PLAT POUR PROFIL PLAT

ANGLE HINGE FOR FLAT TERMINAL ANGLE HINGE FOR CONE TERMINAL CRIMPING WRENCH

69031 69032 PINCE

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ak-L ~ A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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FIXATION BATIMENT

BUILDING INDUSTRIE FASTENERS

PITON A FILETAGE BOIS

SCREW-EYES

62320

CROCHET D'ARMOIRE A FILETAGE BOIS

SCREW-HOOKS

62321

GOND A FILETAGE BOIS

SQUARE BEND SCREW HOOKS

62322

CROCHET DE CONTREVENT AVEC PITON

GATE HOOK WITH SCREW EYES

62323

—

PATTE AVIS FILETAGE BOIS ET METAUX

—_—

POINTE ANNELEE TETE BOMBEE

POINTE ANNELEE TETE BOMBEE
PLASTIFIEE BLANCHE

p—

POINTE ANNELEE TETE PLATE

DOWEL SCREWS WITH WO0D RAISED HEAD RINGED NAIL WHITE PLASTIC HEAD RINGED NAIL FLAT HEAD RINGED NAIL
AND METRIC THREAD

62340 62783 64783 64788 62784

POINTE TETE HOMME POINTE TETE PLATE CRAMPILLON GOUJON D'ANCRAGE
LOST HEAD NAIL FLAT HEAD NAIL STAPLE WEDGE ANCHOR

62785 62786 62787 00001

DOUILLE DE FRAPPE DOUILLE A EXPANSION CHEVILLE CHIMIQUE - CAPSULE TIGE FILETEE CHIMIQUE
DROPS-INS ANCHOR SLEEVE ANCHOR CHEMICAL CAPSULE THREADED RODS FOR CHEMICAL ANCHOR
00003 00008 00006 00007 45592
CHEVILLE A FRAPPER

AVEC COLLERETTE CYLINDRIQUE

HAMMERSET ANCHOR

WITH CYLINDRICAL FLANGE

00009

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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COLLIERS DE SERRAGE ET LIENS

CLAMPS

te
DIN 3017
COLLIER DE SERRAGE BANDE NON

PERFOREE DE 5MM, 9MM 0U 12 MM

WORM DRIVE HOSE CLIPS NON PERFORATED
BAND5, 9 OR 12MM

NPSS NPSSM NP

Bl

]
DIN 3017
CROSS-MARKETING 24 SACHETS
DE 12 COLLIERS DE SERRAGE NP5 ET NP9

24 BAGS OF 12 WORM DRIVE HOSE CLIPS
NON PERFORATED BAND 5 AND 9MM

CMK12

DIN 3017
COFFRET DE COLLIERS DE SERRAGE
ABANDE NON PERFOREE DE IMM

ASSORTMENT OF WORM DRIVE HOSE CLIPS
NON PERFORATED BAND 9MM

HANDIPAK  HANDIPAK

9

COLLIER DE SERRAGE TETE DEPORTEE
BANDE NON PERFOREE TYPE TEC

WORM DRIVE HOSE CLAMP
WITH NON PERFORATED CLAMP TYPE TEC

9

COLLIER DE SERRAGE TETE DEPORTEE
BANDE NON PERFOREE TYPE TECSS

WORM DRIVE HOSE CLAMP WITH NON
PERFORATED CLAMP TYPE TEC

TECSS

B 1s,

o

COLLIER DE SERRAGE BANDE PERFOREE
80U 13MM

WORM DRIVE HOSE CLIPS PERFORATED BAND
80R 13MM

PSS PS

@

ROULEAU DE 30M, BANDE PERFOREE
8MMET13MM

ROLL OF 30M, 8 AND 13MM
ENDLESS PERFORATED BAND

PSS ROULEAUX

TEC

BOITIER POUR BANDE PERFOREE
DE80U 13MM

HEADS FOR 8 OR 13MM PERFORATED BAND

HSS

§§

- =

BOITES DE 4 (8MM) ET 3 (13MM)
ROULEAUX DE 3 METRES, BANDE PERFOREE

BOXES OF 3 METERS PERFORATED BAND
(4XBMM and 3X13MM)

HANDITOWER

y

COLLIER DE SERRAGE A TETE BASCULANTE
BANDE NON PERFOREE 9MM

WORM DRIVE HOSE CLIPS, MOVING HEAD,
NON PERFORATED BAND 9MM

30BOITIERS POUR DEVIDOIR ROLL & CUT

30 HEADS FOR NON PERFORATED ENDLESS BAND

HNPSS9QR30 HNPS9QR30

DEVIDOIR ROLL & CUT BANDE
NON PERFOREE DE 30 M

NON PERFORATED ENDLESS BAND REEL (30m)

NPSSOR930M NPSQR930M

COLLIER DE SERRAGE STANDARD
ATOURILLONS POUR TUYAU EPAIS ET ARME

STANDARD T-BOLTS FOR THICK
AND REINFORCED PIPE

TBSS TBSSM 1B

NPS9QR

MINICLAMP® POUR PETITS DIAMETRES

MINICLAMP® FOR SMALL DIAMETERS
MCSS MC

MINICLAMP® PRESENTOIR
DE 1000 COLLIERS DE SERRAGE

MINICLAMP® 1,000 CLAMPS DISPLAYSHELF

HCD1000MCSS  HCD1000 MC

@
COLLIER DE SERRAGE A DOUBLE FIL

DOUBLE WIRE HOSE CLAMP
WSS W

Q

COLLIER TOURILLONS DOUBLE SERRAGE

)

COLLIER DE SERRAGE A DEUX OREILLES

¢ ¢

SACHET DE 6 COLLIERS DE SERRAGE
ACLE

e

TOURNEVIS FLEXIBLE (DOUILLE DE TMM)

DOUBLE CLAMPING T-BOLTS STANDARD TWO EARS CLAMP BAG OF 6 KEYCLAMPS BENDI DRIVER (7MM HEXAGONAL HEAD)
TB2X 2EC POBSS9  POBY FD7HEX
O/
LIEN EXTRA PAT
STAINLESS STEEL CABLE TIE
62734
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COFFRETS
eco000 ooo‘

SETS

DIN 933 (Similar 150 4017) @

DIN 912 (Similar 150 4762) ©

150 10642 (Simitar DIN 7991) ©

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE VIS A METAUX TETE FRAISEE ECROUS
FILETAGE TOTAL SIX PANS CREUX SIX PANS CREUX
HEXAGON HEAD SETSCREWS HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD SCREWS NUTS
PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO
- - e =
(+) Q
RONDELLES ECROUS + RONDELLES VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS POUR BOIS AGGLOMERE
TETE FRAISEE POZIDRIVE + EMBOUTS TETE FRAISEE SIX LOBES + EMBOUTS
WASHERS NUTS + WASHERS POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD
CHIPBOARD SCREWS CHIPBOARD SCREWS
PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO
o == =
[+ L+ oe ©
VIS ATOLE TC + TF POZIDRIVE VIS AUTOPERCEUSES TC + TF POZIDRIVE VIS AUTOPERCEUSES TC + TF + TH VIS AUTOPERCEUSES TC + TF PHILLIPS
+EMBOUTS +EMBOUTS + EMBOUTS + EMBOUTS

POZIDRIVE SELF TAPPING SCREWS + BITS

PACKPRO

POZIDRIVE SELF DRILLING SCREWS + BITS

PACKPRO

SELF DRILLING SCREWS + BITS

PHILLIPS SELF DRILLING SCREWS + BITS

L=
DIN 7504 M (4]
VIS AUTOPERCEUSES TC PHILLIPS
+EMBOUTS

PHILLIPS PAN HEAD SELF DRILLING SCREWS
+BITS

DIN 7504 0 (+]
VIS AUTOPERCEUSES TF PHILLIPS
+EMBOUTS

PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD
SELF DRILLING SCREWS + BITS

®

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
+ RONDELLES EPDM + EMBOUTS

SELF DRILLING SCREWS HEXAGON HEAD
+EPDM WASHERS + BITS

=

10 8752 (Similar DIN 1481)
GOUPILLES ELASTIQUES

SPRING PINS
PACKPRO

-
DIN 9%

GOUPILLES FENDUES

SPLITPINS

PACKPRO

-

CIRCLIPS

RETAINING RINGS

PACKPRO
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ARTINOX
ey ooo‘

SMALL BOXES

A
“?RRTINDX  Notre ceur de gamme en petits conditionnements

SPECIAL PAC

" | W
[
DIN 933 (Similar 150 4017) @

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE TOTAL

HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD

DIN 912 (Similar 150 4762) @

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS

s

%

1S0 10642 (o]

VIS A METAUX TETE FRAISEE
SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD SCREWS

o=

DIN 963 (Similar 150 2009) &
VIS A METAUX TETE FRAISEE FENDUE

SLOTTED COUNTERSUNK HEAD MACHINE SCREWS

67101 67201 67203 67208
K ,,)MJ g ¥ \ /
L%
DIN 84 (Similar 10 1207) & DIN 571 ® (%) NFE 25514
VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE VIS A BOIS TETE HEXAGONALE VIS POUR BOIS AGGLOMERE RONDELLES PLATES MOYENNES TYPE M
FENDUE TIREFOND- TETE FRAISEE POZIDRIVE
SLOTTED CHEESE HEAD MACHINE SCREWS HEXAGON HEAD W0OD SCREWS POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD FLAT MEDIUM STAMPED WASHERS TYPE M
CHIPBOARD SCREWS
67210 67304 67305 67501
© © & @&
NFE 25514 DIN127B DIN 6798 A DIN 934
RONDELLES PLATES LARGES TYPEL RONDELLES ELASTIQUES -GROWER- RONDELLES -EVENTAIL- ECROUS HEXAGONAUX
ADENTURES EXTERIEURES
LARGE PLAIN STAMPED WASHERS TYPE L SPRING LOCK WASHERS SERRATED LOCK WASHERS EXTERNAL TEETH HEXAGON NUTS
67505 67512 67513 67601
-l
DIN 985

ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES

HEXAGON LOCKNUTS WITH NYLON INSERT

67602

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4 Ab-L  A4-80
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